元旦起城区民用天然气实行阶梯价

按年度用气量分三档收费,起步价上调至2.1元

本报聊城1月3日讯(记者 邹俊美) 元旦起,聊城民 用天然气涨价,施行阶梯收费,第一档年用气量0一300立方米,气价由1.8元调整为2.1元每立方米;第二档年用气量300—960立方米气价为2.5元每立方米;第三档年用气量960立方米以上,气价为每立方米3.1元。为了能在涨价前买到气,聊城市民排队买气。

2016年12月31日,振兴路聊城新奥燃气营业厅前,前去购气的市民,排起长队,从营业厅门口,一直排到非机动车道上。很多市民提前听到涨钱的风声,都想在涨价前买到气,据了解,当天一直到晚上七点多,还有很多市民在排队,新奥燃气也延长了营业时间。

记者从聊城市物价局获悉,聊城市物价局下发《关于建立市城区居民生活用气阶梯价格制度的通知》。通知要求,自2017年1月1日起至2019年12月31日,聊城市城区居民生活用天然气实行阶梯价格制度,同时建立居民生活用气上下游价格联动机制。

《通知》提到,气量分档和 气价标准按照年度用气量,第 一档年用气量0-300立方米, 气价由1.8元调整为2.1元每 立方米;第二档年用气量 300-960立方米气价为2.5元 每立方米;第三档年用气量 960立方米以上,气价为每立 方米3.1元。

《通知》提到,对学校、社会福利机构、城乡社区委员会执行居民气价的非居民用户,不实行阶梯式气价,用气价格按居民第一档、第二档气价平均水平执行,即每立方米2.3元。对持有最低生活保障证、特困证及五保户的居民家庭,一档用气价格仍按照每立方米1.8元执行,超过部分执行阶梯价格。

据了解,城区天然气价格改革听证会与2015年10月20日召开,听证会代表共23人,代表均赞同城区天然气价格改革。当时提出两个方案,一个为,将居民用气价格分为三档。一档由现行1.8元/立方米调整为2.1元,一、二、三档价格为2.5元,三档价格为3.10元。将居民用气价分为三档。基本气价(一档)2.15元/立方米,一、二、三档气价比例为1:1.1:1.4;二档价格为2.30元,三档价格为3.0元。

涨价以后,很多居民表示涨幅能够接受。"如果不用壁挂炉取暖,这个价格还是可以接受的,我们家人少,光做饭烧水,一年才用了200立方米。"



2016年12月31日,新奥燃气营业厅前,排起长龙。 本报记者 邹俊美 摄

聊城新开通 K455路公交线路

本报聊城1月3日讯(记者 杨 淑君 通讯员 张健 程龙) 2016年12月31日,聊城公交集团开 通一条由朱老庄镇贫困村辛十李到 区政协的K455路扶贫公交线路,此 条线路的开通,得到了辛十李村等 周边老百姓的热烈欢迎,辛十李村 民自发举行了隆重的欢迎仪式,庆

新开通的K455路公交线路,全程26.5公里,单程运营时间为80分钟,该线路自辛十李出发,向北途经李海务、凤凰国际学校、南湖新城、聊城一中东校、检察院、区妇幼保健院、铁塔商场等站点到区政协为终点站。冬季首班车时间为6:40,末班车时间为17:00,票价2元。K455路辐射辛十李周边几个贫困村,有效解决了居民出行的难题。据公交集团四公司张勇经理介绍,此线路共投入12部纯电动新能源车运营。以后还会根据客流情况增加车辆。

市技师学院教师 在市技工院校说课比赛中 再获佳绩

本报聊城1月3日讯(记者 杨 淑君 通讯员 周晓敏) 近日,市 人社局举办的聊城市技工院校2016 年说课比赛落下帷幕,来自各县市 区技工学校的十个代表队、48名选 手参加了比赛。

比赛分基础理论、专业理论、一体化三个组进行,市技师学院共有9名教师分别参加了三个组别的比赛。市技师学院教师精心准备、出色发挥,展现了良好的教学基本功和课堂驾驭能力,获得了评委的一致好评。

经过激烈角逐,邢林林、许静静两位老师分别获得专业理论组和一体化组一等奖,李英梅,郭彩云等六位老师获得相应组别奖项位列各参赛队之首。同时,学院被评为2016年度聊城市技工院校说课评选优秀组织奖。

399个省级重点贫困村全部通公路

金堤河片区扶贫大通道力争今年6月通车

本报聊城1月3日讯(记者 杨淑君) 日前,记者 杨淑君) 日前,记者 从聊城市交通运输局员 悉,全市399个省级重点 国村已全部实现通路的是分资3.07亿元为通关资资通扶贫,总投资3.07亿元为通过,是河岸区交通扶贫强产,通过,每今年6月份建成通车。

据悉,2016年,聊城紧 紧围绕"到2017年实现所 有贫困村通沥青(水泥) 路,保证村内至少有1条沥 青(水泥)路,客运班车通 达率达到90%以上"的任 务目标,精心组织,科学攻 坚,截至2016年11月底,全 市399个省级重点贫困村 已全部实现了通路目标, 364个贫困村已通达客运 班车,通达率达到91.2%, 交通扶贫任务实现两年任 务一年完成。

2016年,聊城市交通 部门经过逐村实地调查, 确定399个省级重点贫困

聊城高级财经职业学校举办"文明颂"新年联欢会

本报聊城1月3日讯(记者 杨淑君 通讯员 董凤霞) 2016年12月30日,聊城高级财经职业学校举办"文明颂"2017新年联欢会。校长、党委书记朱秋田带领领导班子成员与全校师生员工齐聚一堂,共迎新春。市政府、武警聊城市支队、市文明办、市教育局、聊城市技师学院有关领导,校部分校企合作单位领导,新闻媒体记者应邀参加了联欢会。

校长朱秋田致新年贺辞,回顾2016年学校取得的成绩,寄语全校师生,在新的一年里,百尺竿头,明进一步,并为全校师生送上新年的美好祝福。节目形式多样,精彩纷呈。京剧、小合唱、鼓舞、礼仪表演、情感故事、茶艺展示等,或激情澎湃、或高情致。专题片《奏响和谐之曲 谱写文明华章》实录了学校精神文明建

设取得的成绩。学校双拥共建单位武警聊城市支队的战士,演唱了《强军战歌》、《当祖国召唤的时候》。最后,学校领导班子成员一起走上台,与教工财经之声合唱团共同演绎大合唱《我的祖国》和《共筑中国梦》,历时两个小时的联欢会圆满落幕。

联欢会由教务处牵头组织,学校领导高度重视,整场活动有条不紊。学校相关处室协同各系在学生组织、后勤保障、安全保卫等方面通力协作,确保了联欢会的顺利演出和圆满成功。



聊城高级财经职业学校晚会现 场。 通讯员 崔兴河 摄